

## 最畅销的新车 新骊威



新骊威家族(骊威劲悦版、骊威劲锐版和骊威劲逸版)是在原来骊威、骊威劲锐版和骏逸基础上升级后共同组成的。除了继续保持原车外形大气、空间实用、油耗及保养成本低等特点外,通过式样、设计、颜色等方面的调整,外形更具动感活力,整体质感和产品体系竞争力进一步提升,让新骊威成了一款名副其实的“全时全能”轿车。

新骊威家族在继承老款车型优点的同时,通过对外观、内饰、配置等方面的全面升级,整体质感进一步提升。大气硬朗且动感的外观、宽敞舒适及灵活多变的内部空间、高效强劲的动力组合、丰富的全系列车型,

使得新骊威家族可以适应各种不同场合,全面满足消费者的多种需求。

新骊威家族并不是简单地把三款车型(骊威、骊威劲锐版、骏逸)组合在一起,三者有着相似之处及相同的目标群体。新骊威家族以一个家族和军团的名义参与市场竞争,增强了东风日产在细分市场的竞争力。

业内人士分析指出,东风日产“持续、稳健、均衡”的高速发展,归功于其对企业品牌形象和体系竞争力的着力打造。今年,在“技术日产,人·车·生活”的品牌愿景下,东风日产将通过新骊威家族上市全面提升产品体系竞争力,实现品牌新飞跃。

## 最受欢迎的中高级车 新天籁



新天籁采用现代设计手法,车身曲线优雅而又不失动感,侧面线条饱满而富有激情,尤其是微微隆起的腰线,给人以力量感。当然,变化最大的还是前脸,锐利时尚的多角形边框大灯给新天籁平添了几分威猛气势。

新一代天籁整体外观时尚动感且线条流畅,车身尺寸分别为4930mm、1795mm、1475mm,轴距为2775mm,这样的轴距,保证了新天籁宽大的内部空间。它采用的Multi-Layer仿生学座椅,根据人体仿生学设计,具有三重舒适构造,加装的可调式腰部疲劳缓解装置,可达到飞机头等舱座椅的舒适程度。大尺寸显示屏位于中控台顶部,集合了NAVI卫星导航、DVD及倒车影像

功能。DVD播放系统安装在手套箱内,便于操作。真皮多功能方向盘手感舒适,键位分布合理,操作得心应手,还采用了时下比较流行的一键式启动按钮设计。

新一代天籁配备了凝聚尖端技术的全新第4代VQ引擎(连续14年荣获世界十佳引擎),带来超越同级车的卓越静音性与动力性。最大功率可达185kW/6000rpm,最大扭矩为326N·m/4400rpm,0km~100km加速用时仅为8秒,再配以智能CVT无级变速系统,让风云变幻尽在掌握中。加速换挡没有丝毫顿挫感,2.5L以上车型又增加了6速手动模式(上一代天籁为4速变速器),大大提升驾驶乐趣的同时又不失乘坐的舒适性,强大的动力输出为畅快淋漓地驾驶提供了充足的保证。

### “五一”放心游 ——您的爱车准备好了吗?

东风日产贴心服务保证您“五一”出行安心、放心,洛阳威盛售后服务部特在“五一”前举行“五一”放心游”活动:

- ① 免费检查空调、制动系统;
- ② 10元即可享受稳压、降噪、防爆胎的四轮充气;
- ③ 进店有保养即送价值50元旅游精美礼品一份;
- ④ 进店有保养500元以上还可加送机油格卡一张。



东风日产金融分期购车无抵押、免担保、零保证金;方便快捷审批手续,让您轻松拥有爱车。  
东风日产二手车置换至诚服务: NISSAN品牌置换东风日产任一车型即送新车30000公里常规保养;其他品牌置换东风日产任一车型即送新车20000公里常规保养。

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

洛阳威盛专营店  
洛阳威丰专营店

贵宾专线: 65253888  
贵宾专线: 68600000

地址: 龙门大道牡丹宫路口  
地址: 启明南都与九都路交叉口南100米

东风日产乘用车公司  
地址: 广州花都凤城大道9号  
南京西路1400号  
电话: 400-880-8800  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 悦达/唯达 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 启泰 LIVINA 蓝鸟 MARCH 玛特 NISSAN GT-R